



紧急通知：纽约白卡福利评估新规定已於 5/16 开始执行

纽约白卡福利发生变化，从 2020 年春季嚷嚷到现在，狼终于还是来了。大家最关心的在家中享受长期护理有 30 个月 Look back 的新规定再次因疫情延到今年 10 月 1 日。但本月，纽约州医疗补助计划将开始执行某些措施，这些措施会给在社区（主要在家里享受长期家庭护理）的白卡享受者带来重要变化。这些新的法律和程序将使长期护理的规划比以往更加重要。

新的家庭护理评估程序

从 2022 年 5 月 16 日起，对所有希望通过个人护理服务 (PCS) 或消费者指导个人帮助计划 (CDPAP) 寻求长期家庭护理的白卡享受者，将采取新的家庭护理评估程序。

申请者在加入长期护理管理计划 (MLTC) 后，现在需要经过一个新的独立评估程序，以确定他们有权获得多少个白卡补助的家庭护理小时。

这个新的独立的社区健康评估程序包括至少两个有资格的人士进行评估，一个是注册护士；一个是从属于独立从业者小组的临床医生。这些评估员必须与申请人事先没有任何关系。以前通常是申请者的家庭医生或其他与申请者有着长期关系的人进行评估推荐。可想而知，这种新的独立的评估程序将会使申请者是否有资格享受白卡支付的家庭长期护理及护理的时间长短带来更多严格限制。

要授权家庭护理服务，需要由临床医生准备一份执业医师指令。如果申请人每天需要超过 12 小时的家庭护理服务，将会有更多审查程序。需要作为 "高需求" 案件被送到另外一个独立审查小组进行特别审查。这种 "高需求" 特别审查小组由至少两名



临床医生组成，其中包括一名主治医生，以确保护理计划的建议充分且合理，以满足申请人在家中的健康和​​安全需求。



30 个月的家庭护理回溯期和资产转移处罚—新规定 将于 2022 年十月正式实施

2020 年 4 月通过的新规定本来预计 2020 年 10 月 1 日执行，但因为疫情，一拖再拖，终于拖到现在预计从今年 2022 年 10 月 1 日开始执行。很多人听说过享受养老院长期护理白卡福利有五年 60 个月的回溯期。资产超过白卡福利标准的人如果希望在养老院享受白卡支付的长期护理，需要提前规划，最好在享受福利前五年进行必要的规划。

但从 2022 年 10 月 1 日即将执行的新的规定，将对在家中享受长期护理的申请者执行回溯 30 个月即 2.5 年的处罚规定。预计从 2022 年 10 月 1 日起，纽约州医疗补助局将审查寻求在家中获得长期护理服务的医疗补助申请，并对这些申请进行回看期



和审查。换句话说，社会服务部将审查白卡申请人的财务活动，回溯至 2020 年 10 月 1 日。这些审查将重点关注申请人在申请白卡福利前是否将自己的财产进行任何没有获得公平市场价值或利益的转让，包括无偿赠与给孩子或他人或低价转让。一旦发现无偿或低价转让的情况，视转让金额或价值的多少，申请者将会有多达 30 个月不能享受白卡福利的处罚。



2022 年 10 月 1 日之前提交的申请没有回溯期。因此，在 2022 年 10 月 1 日之前提交的白卡申请，即便资产在 2020 年 10 月 1 日之后转移，也不受回溯期的限制，这些资产转移将不会导致任何资产转移的处罚或在福利开始之前的等待期。

在家中享受长期护理的新的规定，与在养老院享受长期护理福利的回溯期一样，有一些资产转移是免于资产转移处罚的，如转移给配偶、残疾子女或者 65 岁以下的个人转移给符合要求的特殊需求信托，以及将房屋转移给某些豁免受益人。

截止到今日，关于如何实施这一新的回溯期和处罚规定，包括如何评估处罚，纽约州卫生部还没有发布任何指导意见。